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В Європі розуміють, що Тимошенко — не безневинна жертва



(Скачати весь номер: 9/2011 [PDF, 2.9 Mb])



Текст: Александр Рар, директор Центру імені Бертольда Бейца при Німецькому товаристві зовнішньої політики (DGAP) 
 Європейські політики є прагматиками. Залучення України до західної орбіти та надання їй асоційованого статусу з ЄС — тепер головне завдання для Заходу, і воно важливіше, ніж Тимошенко. Важливо, аби Україна не зближувалася з Росією, щоб вона була націлена на європейську інтеграцію. Процес інтеграції України в ЄС, особливо при польському головуванні, мав би прискорюватися, включно з Угодою про зону вільної торгівлі між Україною та ЄС. Переговори в цьому напрямку йдуть дуже успішно. І не варто перебільшувати ролі Тимошенко, її арешт не загальмує процесу інтеграції України до ЄС. Для Януковича та його команди також, швидше за все, нічого не зміниться. Янукович намагатиметься усіляко не пов’язувати свою персону з арештом. До того ж, багато політиків його особисто не прив’язують до цієї справи. Арешт Тимошенко пов’язують з історіями з власністю, з економічними структурами, що існують в Україні. Юлія Тимошенко не розглядається як, наприклад, якийсь представник білоруської опозиції, членів якої взагалі саджають ні за що. На Заході багато хто розуміє, які справи у 90-ті роки вела Юлія Тимошенко. Вона була пов’язана з Лазаренком, який сидить у в’язниці. В Європі розуміють, що Тимошенко — не безневинна жертва. Малоймовірно, що особисто до Януковича через арешт Тимошенко будуть застосовані якісь політичні санкції. Припускаю, якщо Тимошенко все ж отримає тривалий термін ув’язнення, Європа побачить в ній другого Ходорковського. Яким героєм став Ходорковський, такою ж героїнею стане й Тимошенко. При цьому потрібно зазначити, що російський інвестиційний клімат дуже постраждав від справи Ходорковського, що, безперечно, відобразилось і на Путіні. Таких же наслідків згодом може зазнати й імідж Януковича. 
	

	
		
		
		
	


	

	








